



Vlastníci objektů v místní části Olší nad Oslavou

Naše značka:

Vyřizuje:

Dne:

Bc. Antonín Šilhavý / 566 781 213

20.1.2025

„Olší nad Oslavou – novostavba splaškové kanalizace a napojení na ČOV Velké Meziříčí“ - informace

V souvislosti s připravovaným zahájením stavby „**Olší nad Oslavou – novostavba splaškové kanalizace a napojení na ČOV Velké Meziříčí**“ Vám tímto zasíláme základní informace k této stavbě.

Investor stavby:

Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko

Finanční krytí nákladů stavby:

dotace OPŽP, město Velké Meziříčí, SVK Žďársko

Zhotovitel stavby:

firma Gardenline s.r.o.

Budoucí provozovatel kanalizace:

VAS, a.s. Žďár nad Sázavou

Předpokládaný termín realizace stavby:

03/2025 – 09/2027

Předpokládaný termín napojování přípojek:

jaro 2025 (bude upřesněno)

Součástí stavby hlavních kanalizačních stok je i **odbočení kanalizačních přípojek pro jednotlivé objekty**, které je zakončeno kontrolní šachtičkou. Toto odbočení i kontrolní šachtička bude vybudováno zhotovitelem stavby a **Vy jako občané nemusíte v této věci nic zajišťovat ani hradit.**

Co však jako vlastníci připojených objektů **musíte na své náklady zajistit, tak je příprava, realizace a propojení nové splaškové kanalizační přípojky od svého objektu do kontrolní šachtičky, včetně oddělení dešťových a spodních vod**, které i nadále bude možno odvádět stávající kanalizací, která již bude sloužit jako dešťová.

Bližší informace k přípravě a realizaci splaškových kanalizačních přípojek byly vypracovány budoucím provozovatelem kanalizace společností VAS, a.s. Žďár nad Sázavou a tyto informace Vám v příloze zasíláme.

Jak již bylo zmíněno výše a v příložené informaci, základním předpokladem pro vybudování splaškové kanalizační přípojky a pro její napojení na novou kanalizaci **je zajištění projektové dokumentace přípojky a v případě kanalizační přípojky nad 25 m délky zajištění povolení záměru na tuto přípojku – tyto činnosti zajišťuje na své náklady vlastník připojovaného objektu.** V této souvislosti jsme oslovili projektanta hlavních kanalizačních stok, který **nabídl hromadně vypracovat tyto projektové dokumentace a zajistit podklady, a to za částku 4000,-Kč bez DPH (4840,-Kč vč. DPH) za jednu přípojku, a to prostřednictvím hromadné objednávky od města.** Pokud budete mít zájem si tuto PD od nabízeného projektanta objednat (je to pouze nabídka města pro zjednodušení práce pro Vás, PD si samozřejmě můžete zajistit i u někoho jiného), zasíláme Vám v příloze tohoto dopisu návrh objednávky. Pokyny k vyplnění a k dalšímu postupu jsou uvedeny v této objednávce. **Termín pro odevzdání podepsaných objednávek je stanoven nejpозději do 28.2.2025.**

Veškeré informace k této akci včetně kontaktů na pověřené osoby naleznete na webových stránkách města Velké Meziříčí na odkaze:

www.velkemezirici.cz/o-meste/pripravovane-projekty/odkanalizovani-olsi-nad-oslavou

S pozdravem

Bc. Antonín Šilhavý

Vedoucí oddělení investorské činnosti

Příloha:

- informace od VAS, a.s.
- návrh objednávky pro zajištění projektové dokumentace kanalizační přípojky
- seznam kontaktů pověřených osob